



Popis nehnuteľnosti:

Realitná kancelária DOM Vám ponúka priestranný 4 izbový bungalov v obci Svederník, len 15 minút od centra Žiliny. Táto moderná nehnuteľnosť je práve dokončovaná v štádiu holodom a určite Vás uchváti svojim vzhľadom a vynikajúcou kvalitou výstavby. Ak ste vždy túžili po perfektnom bývaní pre Vašu rodinu, tento bungalov je pre Vás tou správnou voľbou. S celkovou rozlohou 140 metrov štvorcových a rozľahlým rovinatým pozemkom o rozlohe 580 metrov štvorcových, budete mať dostatok priestoru na vytvorenie ideálneho domova. Vo vnútri Vás očarí obývacia izba, ktorá je elegantne prepojená s kuchyňou. Príprava na krb vytvára útulnú atmosféru, ktorá Vás zahreje nielen fyzicky, ale aj duševne. V kombinácii s priestorom obývacej izby a kuchyne vytvára príprava na krb dokonalé miesto na rodinné stretnutia, oslavy, alebo jednoducho relax po náročnom dni. Taktiež sa môžete tešiť na 3 priestranné spálne, kde si každý člen rodiny nájde svoje súkromie a oddych. Ponúkame Vám možnosť predprípravy rozdelenia jednej z izieb priečkou, aby ste získali ďalšiu spálňu pre svoju rodinu alebo hostí. Táto úprava z vášho domu vytvorí 5 - izbovú nehnuteľnosť. Kúpeľňa je navrhnutá tak, aby disponovala toaletou, sprchovým kútom a vaňou, čo Vám poskytne maximálny komfort. Okrem toho je k dispozícii aj príprava samostatnej toalety s umývadlom, ktorá je praktická pri návšteve hostí. Nezabudli sme ani na technickú miestnosť, kde si môžete nájsť miesto na práčku so sušičkou. Pre tých, ktorí sa chcú čo najskôr usadiť v novom dome, máme skvelú správu! Sme pripravení dokončiť bungalov na kľúč podľa Vašich predstáv, aby ste si mohli čo najrýchlejšie začať užívať pohodlie a radosti, ktoré Vám váš nový domov ponúka. Ak hľadáte nehnuteľnosť, ktorá v sebe skrýva dokonalé spojenie kvality, moderného dizajnu a skvelého miesta na bývanie, neváhajte a kontaktujte nás ešte dnes. Tento priestranný bungalov v obci Svederník je jedinečnou príležitosťou pre Váš nový začiatok. Pre obhliadku a bližšie informácie ma neváhajte kontaktovať na tel. čísle +421 918 641 353 alebo e-mailom na: nina.rovnanova@rkdom.sk

Celková výmera : 580m²



RK DOM

Predmestská 1711/50
Žilina 010 01

Tel: +421 915 808 514
email : reality@rkdom.sk

Otváracie hodiny

Pondelok - Piatok:
08:00-12:00
13:00-17:00